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In lumina hotărîrilor Plenarei Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român, a indicațiilor și orientărilor

tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

spirit de răspundere, 
acțiune revoluționară pentru 

realizarea sarcinilorComandamentul prioritar al actualei etape, subliniat cu deosebită claritate in concluziile Plenarei C.C. al P.C.R., în cuvîntarea secretarului general al partidului — realizarea exem
plară a sarcinilor de plan 
la toți indicatorii cantita
tivi și calitativii condiție 
a dezvoltării economiei na
ționale, a progresului ei 
neîntrerupt — impune cu necesitate spirit revoluționar, înaltă răspundere în munca fiecăruia, acolo unde e pus, devotament, abnegație, hotărîre în muncă, în toate sectoarele. A- nalizînd cu înaltă exigență rămîn.erile în urmă, neajunsurile în diferite sectoare în realizarea planului, în cadrul plenarei s-a subliniat că toate aspectele abordate sînt strîns legate de activitatea organelor și organizațiilor de partid.

; In acest spirit, secretarul general al partidului subliniază că „Este nece
sar să acționăm cu toată 
hotărîrea pentru perfecțio
narea activității organizați
ilor de partid, pentru creș
terea și. mai puternică a 
rolului conducător al parti
dului în toate sectoare
le. Trebuie să fie pe de
plin clar că fără îmbună
tățirea și creșterea continuă 
a rolului conducător al 
partidului nu putem asigura 
soluționarea în bune con
diții a problemelor com
plexe care stau în lăța so
cietății noastre. De aici decurge în mod firesc cerința ca de fiecare dată, în toate sectoarele de . activitate, comuniștii, activiștii de partid și de stat să fie adevărate exemple prin felul cum își îndeplinesc sarcinile, atribuțiile ce le 
revin.

economicePrimul obiectiv în organelor și organizațiilor de partid, terenul prioritar pe care trebuie să-și afirme rolul conducător este activitatea productivă, 
îndeplinirea integrală a 
prevederilor de plan pe 
trimestrul IV, pe întregul 
an 1987. Este necesar să se acționeze cu perseverență, cu răspundere și hotă- rîre în toate sectoarele pentru materializarea programelor și măsurilor stabilite în vederea realizării integrale,, în cele' mai bune condiții a planului pe acest an. Dintre sectoarele economice vizate direct în cu- vîntarea secretarului general al partidului, pe prim plan se află cele menite să asigure materiile prime energetice pentru ramurile de vîrf ale indus

fața

Vizita oficială de prietenie 
a tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa 

ELENA CEAUȘESCU, 
Republica Populară BulgariaCeremonia sosirii în capitala bulgarăTovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit, miercuri, 7 octombrie, la Sofia, într-o vizită oficială de prietenie, la invitația tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bul- . gar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.Tovarășul NicolaeCeaușescu și tovarășa Elena

in

rea convorbirilor oficialeMiercuri, 7 octombrie, la Sofia, au început convorbi- , rile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceausescu, secretar general al Partidului Comunist Român, pre-

(Continuare In pag. a 2.a)

I.M.DILJA

Creșterea productivității muncii-
factor hotărltor In îndeplinirea

Cauza principals a ncîndeplinirii prevederilor la 
producția de cărbune se regăsește. Ia mina Dîlja, iu 
nerealizarea nivelurilor planificate la productivita
tea muncii. Mai mult decît atît, acest indicator de 
eficiență Înregistrează o scădere, pe întreprindere, cu 
127 kg/post, în comparație cu perioada similară din 
anul trecut. In condițiile în care. în această lună și 
în întreg trimestrul IV* nu vor intra în funcțiune noi 
capacități de producție, este di se poate de evident 
că mimai prin ridicarea gradului de exploatare a 
actualei linii de front pot fi asigurate condițiile pen
tru îndeplinirea sarcinilor revenite.

Cum se acționează, în aceri sens, în fiecare din
tre cele trei sectoare ale unității? — iată tema raidu
lui întreprins recent. Ce măsuri s-au întreprins pen
tru ca productivitatea muncii să crească, să devină 
factorul hotărltor în îndeplinirea prevederilor?In sectorul I, activitatea din ultima perioadă de timp 

a demonstrat că există posibilități reale pentru redresarea producției, pe baza ridicării gradului de exploatare intensivă a aba-

Ceaușescu sînt însoțiți în această vizită de tovarășii loan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Constantin Mitea, secretar al C.C. al P.C.R., Ion Con- ștantinescu, viceprim-mi- nistru al guvernului, de alte persoane oficiale.Noua întîlnire româno- bulgară la nivel înalt reprezintă o vie și puternică expresie a tradiționalelor legături de prietenie și colaborare dintre cele două partide, țări și popoare, a voinței comune de : (Continuare a pag. a 4-a)

a ridica la un nivel superior aceste raporturi, în folosul reciproc, al construcției noii orînduiri în România și Bulgaria, al cauzei socialismului și păcii In / lume. : \< Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul din ca- pitaîa bulgară, împodobi- , tă sărbătorește.La ora 11,00prezidențială aTovarășul NCeaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați,
aeronava aterizat.i c o 1 a e

nice a raporturilor dintre România și Bulgaria., . Sub semnul dorinței co-ședintcle Republicii Socia- mune de a da un conținut liste România, tovarășa tot mai bogat conlucrării • Elena Ceaușescu și tovară- româno-bulgare, șui Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele C . -publici! Populare Bulgaria.Cei doi conducători de partid și de stat au relevat rolul determinant al în- tîlnirilor prietenești, tradi-

_ , . tovarășulNicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov au a- vut un larg schimb de păreri în probleme bilaterale, Consiliului de Stat al Re- precum și în legătură aspecte ale actualității litice mondiale.Analizîndu-se stadiul porturilor bilaterale, a fost subliniat cu satisfacție fap-

ționale, la cel mai înalt . tul că relațiile de colabo- nivel în extinderea și.âșe- rare dintre- cele, două-țărizarea pe baze tot mai trai- vecine și prietene au cu-; noscut un curs mereu Ss-H cendent, în spiritul con vor- .birilor și înțelegerilor convenite la nivel înalt. S-a apreciat că potențialul în continuă creștere al economiilornaționale ale României și Bulgariei oferă condiții favorabile pentru extinderea pe mai departe a cooperării și specializăriicu po-
ra-

(Confinuare în pag a 4-a)

Săpțămîna manifestărilor politico-ideologice,

Reușite în realizarea 
investițiilor miniere

culțitrăl-i^ducatiye și sportive dedicate

tajelor. Comparativ cu luna august, în septembrie randamentele au crescut, în abataj și cărbune cu 1 157 kg pe post, iar la nivelul întregului sector cu 634 kg., dar sînt încă sub . nivelul prevăzut. „In această lună, ne spune ing. Ion Ciobanii. șeful sectorului, avem posibilitatea să ne realizăm acest indicator, și, pe această bază, sarcinile la producția fizică. Va fi mai dificil pentru noi în prima decadă din octombrie, pentru că se termină două felii la abatajele 2/3 și 5/3 A. Dar, repet, avem toate condițiile pentru încheie- - rea lunii cu planul realizat — și eînd spunem asta ne bazăm pe hărnicia și competența minerilor din brigăzile conduse de Luca Mădărășan, Pavel Tisaru și Ion Porav, dar și pe mă-

șurile pe care le-am luat— mă refer la planarea fluxului de transport, asigurarea unei aprovizionări
C.T. DIACONU 

(Continuare în pag. 3 2-a) i

Colectivul constructorilor și mentorilor minieri din Lupeni — Brigada nr. 4 a I.A.C.M.M. — care ne-a obișnuit de-a lungul anilor cu realizări de excepție în scurtarea termenelor de execuție a obiectivelor de investiții miniere, în predarea In avans a unor lucrări de maximă importanță pentru creșterea capacităților de. extracție de cărbune cocsifieabil, • raportează și pe luna recent încheiată realizări de seamă la principalii indicatori de plan. La 
producția de construcții 
în montaj, planul; a 
fost realizat în propor
ție de 115 la sută, succes ce evidențiază eforturile perseverente ale colectivului brigăzii pen-

trii valorificarea superioară a tuturor condițiilor, folosirea intensivă 
a utilajelor, a timpului de lucru în vederea 
Creșterii productivității 
muncii — indicator la 
care planul a fost de
pășit cu 13 la sută. Colectivul a predat în acest răstimp 5 obiective, față de două cîte a prevăzut planul de punere în funcțiune, deci trei obiect've au fost predate în avans. O reuștiă demnă de relevat este predarea complexului de baie-lăm- părie de la mina Lu- peni Sud — obiectiv de mare însemnătate pentru îmbunătățirea con-

Ioan DUBEK

(Cont, in pag. a 2-a)

cu minerii, muncesc

tineretului Văii Jiului 
„SĂRBĂTOAREA MUNCII ȘI 

ENTUZIASMULUI TINERESC".

de i

de

La puțin timp de la deschiderea actualului an de învățămînt, studenții Institutului de mine din Petroșani au început practica în întreprinderile miniere din Valea Jiului, componentă cu importante valori formative în pregătirea viitorilor specialiști în minerit.—-r In aceste prime zile de octombrie, sub impresia profundă și stimulatoare a cuvintării tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general ăl partidului, la Plenara C.C. al P.C.R.,

jștere a producțieipeste 400 de studenți din anul V se află în practica de'două săpțămîni, la re și cunoștințele tehnice I.M.: Fetrila și Lonea, ne . la munca minerilor care spunea conf. dr. Nicolae întîmpină Conferința Na- -Ungure.anu, prodecan ' al Facultății de mine. Organizată din timp, cu sprijinul întreprinderilor miniere, practica are loc prin- tr-q implicare efectivă studenților noștri în formațiile de muncă din subteran, deci avînd sțatutul de încadrați. In acest fel tineretul studios din institutul nostru participă la extragerea unor cantități

Întîlnirea tinerilor din Petroșani cu membri ai secretariatului comitetului municipalIeri, la Teatrul de stat „Valea Jiului" din orașul- reședință de municipiu a avut loc întîlnirea tinerilor fruntași în producție, elevi și pionieri, cu membri ai secretariatului comitetului municipalpartid. Manifestarea, la care au luat parte peste 30Q de tineri din Petroșani, a constituit un nou prilej de afirmare a dorinței tinerei generații de a munci eu sîrguință pentru a deveni oameni de nădejde, în viața economîco-so- cială: a municipiului.In cadrul întîlniriifost relevate sarcinile

revin colectivelor de mua- ! că, tineretului Văii Jiu- : lui în perioada următoare, în vederea în- . tîmpinării cu noi și semnU ■ ficative succese în activitatea productivă și lă învățătură a celor două marț evenimente politice ale a» nului, Conferința Naționa- ! iă a partidului și aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii.După încheierea întîlnl- ’’ rii, colectivul artistic al Teatrului de stat „Valea j Jiului" a oferit tinerilor prezenți, o reprezen- ' tație cu piesa „Excursia" de Theodor Mănescu.

(Continuare în pag. a 2-a) I

sporite de cărbune, alătu- rîndu-și energiile creatoa-la munca minerilor întîmpină Conferința țională a partidului cu hotărîrea de â obține rezultate economice superioare. Prin semnificația economică a muncii- studenților, în- a drumați îndeaproape de , cadre didactice cu multă " experiență științifică șî de cadre tehnice din întreprinderi, dobîndește efici-
Tiberiu SPATARU
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Înalt spirit de răspundereLa serele din Lupeni ale I.A.C.C.V.J
(Urmare din pag. I)

commo- aba- tran-
rioada menționată; s-au

Producția anului 1987 
realizare record!După descoperirea solari- ilor (acțiune finalizată prin recuperarea în proporție de 65 la sută a foliilor de plastic), se execută lucrări fitosani- tare, efectuîndu-se și plantarea de 1 ornate pentru seră. Totodată, personalul finalizează acum și alte lucrări vizînd gospodărirea în spațiile a- nexă și pregătirea solului. în spațiile destinate: extinderii serelor. Vorbind de personal, se cuvine să remarcăm hărnicia cu care au acționat, și în acest an, muncitoarele Fira Sfărîiac, Geor- geta Matei și Felicia Nă- tîngă, Carolina Rakoși,

Intrată în circuitul productiv în anul 1985 secția de sere și solarii din Lupeni, aparținînd ’ IACCVJ, s-a dezvoltat de la an la an, colectivul serei dublînd nu numai producția în fiecare an —, dar și experiența. Așa se face că, și în acest an, cantinele care pregătesc zilnic hrana caldă gratuită destinată minerilor au avut asigurată din abundență o bogată varietate de legume proaspete.- Despre succesele din acest an -ne-au vorbit, zilele trecute, ing. loan Ștefan și ing. Valeria Tă- taru, care conduc activitatea în serele și solari- Maria Nour, Elida Niță île de la Lupeni. In pe- și Chiruța Prodea, meca- “ nicii Constantin Preotea-recoltat 30 tone roșii, 18 sa, Gabriel Ciupercă, Lu- • dovic Achim, Jean Gîrea,tone castraveți, 1,5 toneardei gras, 1,5 tone ver- Anișor Gogol- și Octa- dețuri (fasole verde, ri- ’ - - - -dichi, salată, țelină), 11 000 legături ceapă verde, 75 000 bucăți ardei iute, precum și 30 tone fin de lucerna, pentru ferma zootehnică.Acum, în perioada de trecere la anotimpul rece, activitatea se menține la un " in ten

vian Bănică.Prin activitatea cpm- plexă și producțiile agro- alimentare superioare obținute, colectivul de la serele din Lupeni înscrie, astfel, în bilanțul acestui realizare record.

triei. Este vorba deci de minerit, de industria petrolului și cea energetică, de alte sectoare de bază ale economiei. Esențiale sînt acum, subliniază secretarul general al partidului, munca organizatori
că, activitatea concretă pen
tru înfăptuirea măsurilor a- 
doptate în vederea folosi
rii intensive a capacităților 
de producție, a utilajelor 
din dotare, a timpului de 
lucru, întărirea ordinii și 
disciplinei, ă răspunderii 
pentru calitatea lucrărilor, 
a întreținerii și reparați
ilor electromecanice. Bogata zestre tehnică din mineritul Văii Jiului, plexele de, susținere derne, combinele de taj și de înaintare, sportoarele să fie folosite din plin, cu maximum de randament! Restanțele în îndeplinirea planului denotă că nu s-a stăruit corespunzător în toate unitățile și sectoarele pentru valorificarea condițiilor existente, a bazei tehnico-materiale, de crearea unui climat de

înaltă ordine și disciplină în fiecare colectiv, în toate formațiile de lucru. Organele și organizațiile de partid au datoria să întreprindă deci acțiuni unitare, riguros coordonate care să cuprindă toți factorii — brigadieri, maiștri, cadrele tehnice, pentru or
ganizarea, conducerea și 
desfășurarea optimă a pro- ___________ ______  .
ducției, pentru soluționarea mele noi, complexe,
operativă a problemelor pe 
care le ridică îndeplinirea 
ritmică a planului la căr
bune. O sarcină de răspundere, specifică în această perioadă în unitățile miniere, este completarea e- 
fectivelor, integrarea noilor veniți în exigențele 
muncii în subteran. Este un proces complex care cere grijă, fact și înțelegere pentru cei dornici să lucreze, să rămînă la mină. Dar, în același timp este nevoie de fermitate pentru a întrona ordine și disciplină! Oricine vine la mun
că în Valea Jiului, e bine 
primit, dar cu condiția să 
dovedească această dorință 
prin proba zilnică a fapte
lor!In întreaga muncă poli- tico-educativă,' organele și organizațiile de partid tre- al patriei,

buie să se orienteze spiritul ideilor indicațiilor secretarului neral al partidului, care sublinia cu clarviziune în încheierea Plenarei :
„Trebuie să ridicăm spi

ritul de răspundere, spiri
tul revoluționar al parti
dului, al activului de par
tid și de stat, al tuturor 
oamenilor muncii. Proble-

■. care 
se pun în fața noastră, cer 
un spirit nou de muncă, 
un spirit de disciplină și 
de ordine, o mare răspun
dere revoluționară pentru " 
a putea să asigurăm mer
sul ferm înainte spre co
munism, întărirea continuă 
a patriei, a independenței 
și suveranității sale".In acest spirit trebuie să acționeze fiecare organ și organizație de partid, toate organele de conducere colectivă pentru perfecționarea activității productive și întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului cu noi succese în sporirea producției de cărbune, în toate domeniile, pentru a contribui din plin la progresul multilateral Activitate intensa 

moara secției de preparare 
a cuarțului din Uricani.

Foto: T. ALEXANDRU

Text și foto * 
T. IOAN

(Urmare din pag. 1)

Creșterea productivității muncii — 
factor hotărîtor în îndeplinirea sarcinilor de plan

corespunzătoare, reprofilarea galeriei direcționale de la orizontul 350".In prezent, sectorului II îi revine jumătate din planul zilnic al minei. Deci, de ritmurile obținute aici depinde, în mare măsură, realizarea planului pe întreprindere. In consecință, s-au alcătuit programe speciale vizînd mai buna exploatare a capacităților în funcțiune — menite să a- tenueze efectele păgubitoare ale trecerii prin lu-

timăm că ne vom realiza prevederile de pe octombrie, ridicînd productivitatea muncii la cel puțin nivelul planificat. De altfel, țin să remarc faptul că a- cest indicator este în creș-

Continua creștere a producției de cărbune
(Urmare din pag. I)cnță în procesul de integrare a învățământului superior minier cu cercetarea științifică, proiectarea și practica în producție, a- șă cum sublinia tovarășul , Nicolae Ceaușescu, la Cluj- Năpoca, la deschiderea noblui an de învățămînț.Desfășurată în serii de 

două săptămîni, practica Studenților de la cursul de zi,, din toți anii de studiu 
(cu excepția celor din anii I), practica se va încheia în‘ 21. noiembrie. La întreprinderile miniere Petri- la, Lonea, Dîlja și Livezeni peste 1600 de studenți din 
cele două facultăți ale Institutului de mine vor munci cot lă cot cu minerii, fetele efectuînd această etapă ca studente-prac-

ticante. Studenții din anul V, adică cei care peste un an vor munci' ca specialiști în industria minieră, se află alături de mineri din brigăzi cunoscute atît pentru vrednicia lor, cît și pentru atenția permanentă față de viața educativ-pro- fesională din colectivul de muncă.Intre obiectivele practicii din aceste zile de început al anului de învăță- mînt se află și pregătirea profesională, adică documentarea în vederea elaborării proiectelor de diplomă sau de an, ori pentru cercetarea ștințifică din cercurile studențești. In anul trecut de învățămînț peste 1000 de studenți au participat la 41 de cercuri științifice, numai în colectivele mixte din catedreleLA URICANI, odată cu executarea podului peste Jiu dintre șoseaua națională și noul cartier Bucura, au demarat și lucrările de betonare a bulevardului dintre podul nou și centrul orașului. Urica- niul întinerește. (I.D.)DEZBATERI. Sîmbătă, în liceele din municipiu, în cadrul manifestărilor grupate sub genericul „Săr-

de specialitate, formate din cadre didactice și studenți, rezolvîndu-se 24 teme de cercetare cu aplicabilitate în minerit. In acest an u- niversitar, cînd cercurile de creație ale studenților își vor continua activitatea, practica- studenților din Institutul de mine în mineritul Văii Jiului dobîn- dește semnificații noi, de stimulare în pregătirea profesională și științifică, de educație moral-politică și implicare activă, eficientă în munca minerilor, procesul de învățămînț superior integrîndu-se armonios și eficient cu cercetarea științifică și viața e- conomică și socială din acest' important bazin carbonifer al patriei.
EXPUNERE. Ieri, la căminul muncitoresc al T.M. Dîlja a fost prezentată o nouă expunere din ciclul de acțiuni ale Universității cultural-științifice din Petroșani, grupate sub genericul „Știință, religie, societate". La manifestare au bătoarca muncii și entuzi- participat un numeros grup asmului tineresc", vor avea de tineri, locuitori ai că- loc întîlniri ale elevilor cu minului. juriști și reprezentanți ai se deschide un atelier

crări vechi. Deoarece o bună parte din abatajele sectorului sînt într-o fostă zonă, de foc, apar, din pricina cenușei și a excesului de apă, dese defecțiuni la transportoare.. Iată, de pildă, pe 1 octombrie, din a- rceasta cauză, sectorul și-a mare, dar oricum este îndeplinit prevederea zii- < . ' ' .ceasta cauza, sectorul și-a mare, dar oricum este oîndeplinit prevederea zii- creștere: de 112 kg pe postnică doar în proporție de în abataj și în cărbune". 6Q la sută. „Prevenirea in- ' . ' ’ ’cidentelor. tehnice pe fiu- nat, pentru sectorul III, xul de transport reprezintă problema cea mai importantă pentru noi, ne declară ing. Vasile Stancu, șeful data de 6 octombrie, sectorului. De asemenea, prin echiparea, în devans, două capacități de produc- la numărul 5—6, ne asigurăm posibilitatea de a recupera, cît se poate de repede, minusul de 529 de tone acumulat de la începutul lunii. In felul acesta, es-

6Q la sută. „Prevenirea in-

nej tehnologii mai efici- . ente de exploatare, care să ne dea posibilitatea obținerii unor productivități sporite. Deci, avem toate condițiile pentru realizarea sarcinilor de plan revenite, tere — e drept nu prea Și le vom realiza".
In loc de concluzie, la 

finele acestui raid-anchetă 
printre șefii de sectoare 
de la mina Dîlja, o sim
plă însumare aritmetică: 
dacă fiecare dintre cele 
trei sectoare de produc
ție ale unității are po
sibilitatea de a-și înde
plini prevederile pe oc

tombrie, atunci înseam
nă că în prima lună a 
trimestrului IV mina Dîl
ja dispune de toate con
dițiile pentru a atinge 
nivelul de producție pre
văzut.

Luna septembrie a însem- 
o cădere de producție, pentru că două abataje au a- vut închidere de felie. „Din am pornit în plin și cu acesteție, ne spune ing. loan Reisz, șeful sectorului. In general, toate fronturile noastre se află într-o poziție bună, la ora actuală. Ne gîndim la folosirea u-

Reușite în realizarea investițiilor miniereReușitele sînt toate do- lie Știucă, de dulgheri a vezi elocvente că brigada lui Iosif Bakos, de fierari nr. 4 Lupeni, a IACMM, așa cum ne declara și ing. loan Lăsat, directorul întreprinderii, este un colectiv serios, de înaltă profe- sionalitate, cel mai bun colectiv de constructori-mon- tori minieri al bazinului, atribute care dau certitudine înfăptuirii angajamentului brigăzii în cinstea Conferinței Naționale a partidului: realizarea pla
nului anual pe 1987 pînă 
la 15 decembrie a.c.La reușitele brigăzii, merite deosebite revin formațiilor de montori a lui I-

(Urmare din pag. 1}dițiflor sociale ale minerilor care lucrează în noua zonă, sudică, a minei. Despre munca de bună calitate, despre virtuțile de buni gospodari aie oamenilor brigăzii vorbește și un alt indicator de primă însemnătate: colectivul a înche
iat luna trecută cu o eco
nomie la cheltuielile ma
teriale de peste 3 milioane lei. Totodată, brigada este cîștigătoarea întrecerii pe întreprindere, cu cele mai 
,bine gospodărite locuri de 
muncă. - 4

a lui Iosif Borșodi și de instalatori a lui Ilie Jia- nu, formații coordonate cu competență de maiștrii Ni- colae Belgun, Nicolae Dra- goș, Constantin Lai și Radu Manole, precum și de un corp de cadre tehnice de valoare — Cfheorghe An. tonie, Teodor Beldeanu, Constantin Vîlceanu, în frunte cu șeful brigăzii — sing. Carol Ridzi.Un colectiv harnic, con- ■ știent de menirea sa, pentru care proba profesiona- lității și dăruirii este fapta de muncă.organelor de stat, prilejuri de cunoaștere mai < tentă a legislației.HANDBAL. Astăzi, î„ . .sala de jocuri sportive a parterul blocului 96,
a- te .de prestații, în curs de amenajare, se va deschide jn pe bulevardul Republicii, la -- 1 Ui l„î nti jn locul fostului atelier derame-geamuri-oglinzi. (I.D.) FILM. In cadrul „Săptămânii filmului pentru ti- ui ua- neret", la cinematografe- dintre le din Petroșani rulează ? ’ ’ ’ ’ ; peliculeși Mecanica Oradea. semnate de Nicolae Cor-MAROCHINĂRIE. O ves- jos. Este vorba de „Lice- te bună de la Cooperativa enii" cafe poate fi vizio- „Unirea": și în- Petroșani nat la „7 . Noiembrie" șî de „Declarație de dragoste",

Clubului Sportiv Școlar din Petroșani, începînd cu ora 17, Vom putea asista la întâlnirea de handbal . din cadrul campionatului național, divizia B, ,___ ,Utilajul-Știința Petroșani ; două excelente

marochinărie. Noua unita- la „Parîngul". Printre in- terpreți, îndrăgiții actori Ion Caramitru și Tamara Buciuceanu-Botez. Scenariul ambelor filme, în fapt două serii ale aceleiași po* vestiri, George' Șovu.„T ’87". Așa se intitulează discoteca deschisă în fiecare zi de marți, joi și duminică, la Teatrul de stat „Valea Jiului", în sala special amenajată. Muzică, dans, proiecții de diapozitive, tinerețe. Manifestările încep la ora 18. .DE ACTUALITATE?! Un afiș care poate fi citit la

panoul Filialei O.J.T. din Petroșani, sitilat în fața clubului studențesc, în plin centru al orașului ne invită la excursii pe traseul Petroșani -- Sibiu -— Tran- sfăgărășan, organizate perioada 24—26 iul ie și 22—24 august a.c.l? „Curat actualitate"!
Rubrică realizată de 

H. ALEXANDRESCU
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învățînd cu sir- 
clase și labora-

profesional și politic — se 
bune rezultate inițiativele 
încadrat" și „Eu produc, etr

• Dintre cei peste 31 000 de uteciști din Valea 
Jiului, mai bine de 11 000 sînt încadrați în unități
le miniere, adueîndu-și astfel o importantă contribuție 
la realizarea producției de cărbune.

• In atenția organelor și organizațiilor UTC se 
află permanent integrarea profesională și socială a 
tinerilor care, absolvind cursurile școlilor profesiona
le precum și ale liceelor, se încadrează în producție.
In colectivele unităților economice unde muncesc astfel 
de tineri — bine pregătiți 
aplică cu consecvență și 
uteciste „Prietenul noului 
controlez, eu răspund".

• Nu sînt neglijate nici acțiunile politico-edu
cative care, anual, culminează cu „Săptămîna mani
festărilor politico-ideologice, cultural-educative și

sportive dedicate tineretului Văii Jiului", sugestiv inti
tulată „Sărbătoarea muncii și entuziasmului tineresc".

Despre eroii acestei pa
gini, despre miile de ti
neri crescuți aici, la izvoa
rele Jiurilor, în spiritul 
muncitoresc, bărbătesc al 
mineritului și' care, învă
țînd la această înaltă școa
lă a muncii și educației co
muniste — MINERITUL — 
au devenit oameni de nă
dejde și s-au realizat pe 
deplin în viață, se pot scrie 
multe cuvinte de aprecîe-

re binemeritată. Oamenii 
despre care vorbim astăzi, 
sînt cei ce dau zilnic pro
ba tinereții și entuziasmu
lui lor revoluționar, prin 
vrednicie și destoinicie în 
abataje, dînd patriei căr
bune mai mult și mai bun, 
dar neuitînd să privească 
tot timpul spre mineritul 
de mîine, 
guință în 
toare.

LA ȘCOALA MUNCII $1 EDUCAȚIEI 
COMUNISTE REVOLUȚIONARE -

DESTINE MUNCITOREȘTI
de a gîndi și de a folosi — Vobiți-ne despre bine utilajele. Și atunci, dumneavoastră.uzina subterană — mina — nu mai este un loc unde se muncește cu mare efort fizic. Și mai e ceva. Minerul bun nu fuge niciodată din calea muntelui. Asta am învățat aid, la Paroșeni, o mina i mîini de aur«. E1 modernă ee-și merită su- învățat meserie. Este o pronumele de școală a e- tradiție ca minerii cu ex- ducatieî. periență să se ocupe decei nou veniți. Și o fac din toată inima, transmi- țînd din generație în generație tainele și frumusețile, minei. Am fost mai întîi vagonetar, apoi a- jutor de miner, miner. Și nil mă opresc aici. Vreau să devin maistru. Mineritul înseamnă azi, mecanizare, tehnologie de mare productivitate și de aceea trebuie să înveți mereu.

— A existat vreodată în 
viața ta, Mihai Demeter, 
un moment în care 
vrut să renunți, să te 
întorci la Iași?•— Pînă acum nu. Și

MARCEL AMARIEI, 
miner, șef de schimb în 
brigada condusă de Pc- 
trică Zăveanu, de la mi
na Paroșeni. La cei 27 de 
ani ai săi, Marcel Ama- 
riei poate spune că și-a 
văzut împlinit destinul 
muncitoresc. A ales ca
lea muncii și a urmat-o 
cu hotărîre.— In ziua de 10 ianuarie 1980 am venit la mină Paroșeni și m-am încadrat în muncă. Sînt din Botoșani. La început mi-am zis că nu stau mult. Auzisem de mină de la verii mei Gheorghe Amariei, șef de brigadă la Livezeni, Ștefan Oni- siu, miner la mina Băr- băteni, Cornel Smaran- dache, tot de la Bărbă- teni. După mine a venit și fratele meu Radu, tot aici, la Paroșeni. Lucrează în brigadă cu mine. Dar ne-au primit cu.bra- țele deschise ortacii, între care Alexandru La- szlo, azi pensionar, s-a o- cupat atent de noi. n-am. mai plecat.

— Este greu mineritul ?— Pentru omul vrednic, nimic nu este greu. Avem în dotare utilaje bune. Mina noastră înseamnă astăzi complexe mecanizate, combine de abataj, ti ansportoare și multe altele. Pe prim plan se pune capacitatea omului tot la mină.

linen, 
în prima linie 
a cărbunelui

Și

MIHAI DEMEȚER, mi
ner, șef de schimb în bri
gada lui Vasile Liuță, de 
la sectorul IV, tot de Ia 
Paroșeni. A venit în Valea 
Jiului de prin părțile la
șului. 1

—■ Pot spune astăzi că am devenit un adevărat om, că am cunoscut împlinirea în viață, aici, stră- bătînd „magistralele subterane ale cărbunelui**, cum spunea un reporter la televiziune, de curînd. Și nici nu mă gîndesc ca fiii mei Claud iu, Marius și Robert să nu lucreze

în la— Cînd am venit Valea Jiului am stat fratele meu, și el miner în brigada lui Constantin Barbacâru. Am lucrat mai întîi în grupa lui Dumitru Darabă, un miner cu m-a,,J

ai 
re-n-o să fie. Mina nu e loc de plimbare! Cine e dornic să muncească are multe bucurii și nu umblă ca păsările călătoare. Totul e să vrei să muncești, să-ți autoimpui disciplină, ordine, stabilitate la locul de muncă, integrarea în colectivul de mineri.

„Schimbul tineretului" din brigada Iui Petre Vreme,'sectorul I, I.M. Urițani, 
își desfășoară activitatea sub îndrumarea lui Constantin Cirigoraș (în mjiloc).

1 ■■...............................................-.........- .............................................................................................................................................-.............-f

Ambiția de a fi la înălțimea încrederii *

„Profesorul
— De ce ai ales profe

siunea de miner, tinere 
Marian Dobrescu?— Pentru că mi-a plăcut. Eu sînt de fel din Cezieni, județul Olt, și pînă am venit In Valea Jiului, despre minerit auzisem doar. Unii vorbeau de cîștiguri mari,' alții că ar fi o muncă grea din cale afară, dar după vorbe... știți, dumneavoastră... :.Â 7 . ■'"Tînărul Marian Dobrescu îmi vorbește calm, sigur de sine, despre viața lui, despre noua lui viață de miner, descoperită aici, la mina Petrilă.— Cu patru ani în urmă m-am încadrat în muncă, la Petrila. Pot spune că am simțit încă din prima zi sprijinul atent al ortacilor din brigadă, u-O informație despre excepționalul rezultat obținut de elevii Liceului industrial din Vulcan în concursul pe meserii din anul 1987 — locul I la nivel republican — ne-a îndemnat să vizităm deunăzi âceastă unitate școlară, al cărei prestigiu crește zi de zi. însoțiți de inginerul Aurel Buliga, am pătruns astfel într-o lume pe care cu greu ne-am fi imaginat-o din afară, unde a învăța, a munci și a cercetă, a crea cu forțe proprii sînt verbe aplicate în practică de fiecare elev sau cadru didactic.„Ce este important, credem noi, este faptul că, folosind propriile resurse, am reușit să dispunem

în prezent de o dotare tehnică deosebită, care ne permite un învățămînt de calitate, corelat în
machete ale unor utilaje existente în subteran, simulatorul unei galerii de mină, un transportor,

Creații originale pe planul tehnicii, ale elevilor
Liceului industrial Vulcan

Emite studioul TV!cerințele industriei miniere — ne spune gazda noastră. Atît elevii liceului cît și cei din școala profesională, fie că urmează cursuri de zi sau serale, au la dispoziție tot ceea ce este necesar pentru a cunoaște încă de acum, de la vîrstă fragedă, atît, teoretic, Cît și practic, mineritul".Vizităm liceul. In curte,

emisiuni atractive și .bogat ilustrate.„Formăm generații de mineri, electricieni, lăcătuși. Pe drept cuvînt ne J mîndrim cu elevi ca Petru Suciu, t>ana Ancuța, Luminița Andronache, II- diko Paczay, Sorin Cis- maș, Lazăr Kacso, Mircea Cistelecan, loan Vasile și alții**, Sînt tineri - driacare diții tire, sau doi li se va
mîn- liceului. Sînt tineri beneficiază de con- excelente de cărora, pestealte utilaje necesare procesului instructiv. Și nu este totul. Pătrundem în- _ __tr-o încăpere perfect an- intrînd pe poartatifonată. Beculețe, ecrane de control, microfoane, camere de luat vederi. Sîntem în studioul întîlnim în clase și labo- TV cu circuit închis de ’ ratoare. Pentru ei unde se transmit programele de televiziune școlară integrată. De aici, spre fiecare clasă, pornesc

pregă- un an spune, minei,„Noroc bun, tinerețe!**. Pentru moment însă îi„stu- dioul TV Vulcan** emite zilnic, purtîndu-i pe drumul cunoașterii.

-1 ;

de-o vtrsta cu ortaciiîn; brigada condusă de Constantin Dumitrașcu din cadrul sectorului VI și exploatăm un abataj cameră. Nu mă opresc. îmi voi continua pregătirea fesională, dar și cea poli- , tică. Șef de schimb, cheamă că am ;oameni. Și cînd ai condus oameni, se cheamă] că desfășori muncă politi-4 că. Am devenit un fel de i „profesor** de-o vîrstă cui elevii.Vorbeam de învățătură,, de utilaje. Pentru a stăpîni utilajele- moderne, mecanizarea, devenită o realitate în mineritul românesc, va trebui să fim pregătiți temeinic, mai ales noi, tinerii. Revoluția în tehnica pe care o vedem sub ochi, zi de zi, aduce o revoluție re.ală în conștiința oamenilor.La cei 26 de ani ai săi, Marian Dobrescu poate- spune că.a pășit deplin pe. drumul afirmării. Mi-a vorbit despre soția șa, despre fratele său care, de un an și jumătate a luat și el cale^, mineritului, tot aici, la mina Petrila, în același sector, despre apartamentul elegant în care 'locuiește-, despre tinerii cafe au • învățat meserie de la el, și cu care lucrează în ace- . lași schimb, Gheorghe Măn- eaș, Gheorghe Cazaciuc, Ion Miron, toți trei veniți la mira Petrila de pe plaiuri moldovene. O biografie comunistă, Un grăitor exemplu despre ce înseamnă a fi miner, azi, aici, în Valea Jiului.

nii la fel de tineri ca ' și mine, dar „mai bătrîni" în minerit, alții cu bogată experiență, comuniști de o- menie, precum Constantin Dumitrașcu, miner șef de brigadă. Iar atunci, cînd au apărut momente inerente de ezitare, organizația UTC a fost totdeauna pe fază acordînd sprijin. Și astfel am urcat primele trepte în profesiune și nu numai în profesiune, ci și în viată.
— Un 

conturat 
că.— Aș

drum al afirmării 
de fapte de mun-adăuga faptelor de muncă și învățătura. Vedeți, poate cele mai importante lucruri pe care le-am deprins aici, la mină, se numesc dragostea de muncă, -dorința permanentă de a învăța, de a cunoaște cît mai multe din tainele muntelui și ale „pietrei care arde", dar și ambiția de a fi mereu în frunte, de a nu ceda în fața nici unei dificultăți, de a fi la înălțimea încrederii pe care simți că ceilalți o au în tine, de a „te baie** — acesta este cuvîn- tul — pentru cărbune.

— E grea profesiunea de 
miner ? '’■■■■— Grea?!. Cum e omul, așa i se va părea și mineritul- Pentru cine-i vrednic bărbat, munca e ușoară oriunde. Pentru cine nu... La încadrare, acum patru ani, am urmat un curs de calificare. Continuînd să învăț, am devenit ajutor de miner, și apoi miner.. Acum, sînt șef de. „schimb

Pagină realizată de
Ilorațiu ALEXANDRESCU, Foto : Al. TATAR
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memenVizita oficială de prietenie a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa 

Elena Ceaușescu, în 
Republica Populară Bulgaria 

începerea convorbirilor oficiale
(Urmare din pag. 1)

INTR-O ATMOSFERA DE CALDĂ

PRIETENIE CE CARACTERIZEAZĂ BUNELE

RELAȚII ROMANO-BULGARE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
și tovarășa Elena Ceaușescu 

s-au întilnit cu tovarășul 
Todor JivkovTovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general ' al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întîlnit, miercuri după-amiază, cu tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de

-Stat al Republicii Populare Bulgaria.Intîlnirca, în timpul căreia a avut loc un prim schimb de păreri în probleme de interes comun a- le dezvoltării raporturilor româno-bulgare și ale vieții internaționale actuale, s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, ce caracterizează bunda recele douăpartide, țări și popoare.lății dintre
Dineu oficial în onoarea

distinșilor soli ai
poporului românTn onoarea tovarășului

20,45

20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică.20,30 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare. 21.5022,00

— înalt prestigiu.Laureați ai unor festivaluri naționale și internaționale de canto, (color) Mari actori, mari regizori — George 
Calboreanu.Telejurnal, închiderea programului.

..... . ... ... evidență însemnătatea nou-Nicolae Ceaușescu, secretar lui dialog la nivel înalt, voința comună de a acționa pentru dezvoltarea și mai puternică a relațiilor dintre cele două țări, partide și popoare, precum și a conlucrării lor pe arena internațională, în interesul cauzei socialismului și păcii, al prieteniei și colaborării între națiunile lumii.

general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, a fost o- lerit, miercuri, un dineu o- ficial, de către tovarășul Todor Jivkov, secretar general âl Comitetului Cen
tral al Partidului Comunist Bulgar, președinteleConsiliului de Stat al Re- Toasturile au fost urmărite publici! Populare Bulgaria.In timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Țodor Jivkov au rostit toasturi, care au pus în

activitate este în interesul și spre binele ambelor popoare , al construcției socialiste In cele două țări, servește cauzei socialismului, progresului și păcii în lume.Au fost abordate, de a- semenea, probleme actuale ale situației politice internaționale, îndeosebi cele privind realizarea dezarmării, în primul rînd a celei nucleare, soluționarea _____.... _ _____ prin mijloace pașnice, prin Ceaușescu și Todor Jivkov tratative, a tuturor stări- au hotărît ca membrii celor două delegații să examineze, în timpul vizitei, căile și modalitățile concrete privind intensificarea conlucrării economice bilaterale, potrivit orientărilor stabilite la nivel înalt.Totodată, s-a convenit să se acționeze pentru întărirea în continuare a legă- privind realizarea unui a- turilor dintre Partidul Co- cord în, domeniul rachete- munist Român și Partidul Comunist Bulgar, pentru intensificarea contactelor și a schimburilor de experiență între cele două partide, subliniindu-se că a- ceasta are o însemnătate deosebită pentru dezvoltarea generală a prieteniei și colaborării româno-bulgare.S-a relevat că promovarea susținută a conlucrării dintre România și Bulgaria pe plan politic, economic, tehnico-științif ie, cultural și în alte sfere de

în importante ramuri de producție. In acest scop, s-a convenit să se creeze o comisie guvernamentală specială care să studieze și să facă propuneri concrete pentru dezvoltarea și mai puternică a cooperării și specializării în producție pe tărîni tehnico-știin- țific și în alte domenii de •interes comun.Tovarășii Nicolae lor conflictuale dintre state, instaurarea în Balcani, în Europa și în întreaga lume a unui climat de destindere, securitate, încredere și largă cooperare între popoare. In acest context, a fost salutată înțelegerea de principiu dintre Uniunea Sovietică și S.U.A. privind realizarea unuilor nucleare cu rază medie de acțiune și operativ- tactice. S-a subliniat că trebuie să se facă totul pentru a se ajunge, încă în cursul acestui an, la semnarea acordului, ca țările europene să sprijine activ eforturile în această direcție și să se abțină de la tot ceea ce ar putea ridica obstacole în calea realizării acordului.Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.
Depunerea unei coroane 

de flori la Mausoleul Iui 
Gheorghi Dimitrov

(Urmare dio pag. I)la coborîrea din avion, cu multă cordialitate dff tovarășul Todor Jivkov, care ie-a adresat un călduros bun venit pe pămîntul bulgar. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins mîinile cu prietenie, s-au îmbrățișat.Pionieri bulgari au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elen a Ceaușescu.O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria, în timp ce în semn de salut au fost trase 21 salve de artilerie. Cei doi conducători de partid și de stat au trecut în revistă garda de onoare.In continuarea ceremoniei de pe aeroport, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate persoanele oficiale venite în întîmpinare.Numeroși locuitori ai

cu deosebit interes, fiind subliniate cu aplauze de cei prezenți.Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa El e n a Ceaușescu au depus, miercuri, 7 octombrie, o coroană de fiori la Mausoleul lui Gheorghi Dirni-

trov, situat tn piața „9 Septembrie din centrul capitalei bulgare.Pe platoul din fața mausoleului se afla aliniată o gardă militară, care prezentat onorul. Au intonate imnurile de ale celor două țări.
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întreprinderea de preparare 
cărbunelui Valea jiului 

Petroșani
ÎNCADREAZĂ:

șef de depozit pentru depozitul Prepa- 
rației Livezeni.

încadrarea se face cu îndeplinirea condiȚi 
ilor prevăzute de Legea nr. 22/1969.

LONEA PILIER
cu sediul în Lonea, strada Republicii nr. 275

. încadrează direct sau prin transfer :
—- fochiști autorizați
Condițiile de încadrare și retribuire sînt 

cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 
nr. 57/1974.

PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 8110 și periodice 7996, eliberate de Institutul de mine Petroșani. .Le declarăm nule. (19670)
? K ANUNȚURI DE FAMILIE

PIERDUT legitiifiație bibliotecă (periodice) nr. 5647, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O clar nulă. (19669)
FAMILIA îndurerată anunță dispariția celui ca

re a fost un bun soț ți tată
BĂRBAT TRAIAN (35 ani)

Corpul neînsuflețit va fi depus la domiciliu. 
(19669) o'..

COLECTIVUL sectorului X securitate minieră 
al I.M. Lupeni îți exprimă compasiunea și este ală
turi de familia greu încercată prin dispariția celui 
care a fost

BĂRBAT TRAIAN. (19669)

capitalei bulgare, aflați pe aeroport, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o Icaldă primire, manifes- tîndu-și bucuria și satisfacția față de noul dialog la nivel înalt tomâno-bul- gar.In aclamațiile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Todor Jivkov axi luat loc în mașini, escortate de motoci- cliști, îndreptîndu-se spre reședința rezervată distih- „ • ■ . •șilor soli ai poporului ro- Ceaușescu au răspuns cu, man.Cu aceleași frumoase manifestări au fost întâmpinați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la intrarea înSofia. Mii de oameni aimuncii, care purtau pan- ‘ carte cu urări la adresa prieteniei româno-bulgare, fluturau stegulețe cu însemnele celor două țări, scandau cuvinte de bun sosit.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu mult respect, de tova-

în capitala bulgarărășul Ștefan Ninov, pri- prin rezultatele sale, marții orașului Sofia. ■ un nou și important event-După obicei, distinșii soli ment în cronica relațiilor de colaborare multilaterală dintre România și Bulgaria.ai poporului român au fost primiți cu pîine și sare. Au fost oferite buchete de flori.Aceeași ambianță de a- leasă sărbătoare domnea în Piața Bulgariei. Cei prezenți au ovaționat cu putere pentru prietenia dintre cele două partide, țări și popoare. *Tovarășul N i c ol a e Ceaușescu și tovarășa Elenasimpatie manifestărilor pline de căldură ale locuitorilor capitalei bulgare.In aplauzele mulțimii, tovarășul Nicolae Ceaușescu ș.i tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Todor Jivkov au fost invitați să se prindă în hora prieteniei româno- bulgare.La reședință, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut, într-o atmosferă caldă, prietenească, cu tovarășul Todor Jivkov. A fost' manifestată convingerea că vizita se va înscrie,
COLEGIUL DE REDACȚIE ; losii BALAN, loon DUBEK, Dorin GHEÎA, ton 

MUSTAȚA, Simion POP —< redactor «el, Teodor RUSU —• redactor «el adjunct 
Tiberiu SPĂTARU

ea

La plecarea din București, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați• de membri și membri su- pleanți ai Comitetului Politic Executiv al CC. al P.C.R., seeretari ai Comitetului Central al partidului, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, de alte persoane oficiale.Tineri, și tinere, precum și pionieri români și bulgari au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și . tovarășei Elena Ceaușescu.Un/mare număr de oameni ai muncii din Capitală, aflați pe aeroport, au salutat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu.

COLECTIVUL stației de salvare minieră I.M. 
Lupeni regretă dispariția celui care a fost un bun 
salrato»/ '■ >

BĂRBAT TRAIAN
Transmitem sincere condoleanțe familiei. (19669)

COLECTIVUL Spitalului orășenesc Petrita îți 
exprimă regretul și compasiunea Ia dispariția celui 
care a fost .

KOZAK DANUȚ ; 7
Sîntem alături de colega noastră Kozak Dochia 

în aceste momente grele. (19673)

DIN șiragul timpului s-au destrămat șase luni 
triste de cînd m-ai părăsit pentru totdeauna, scum
pa mea mamă

î ERINDEI ELEONORA ANDRAȘ
Cu lacrimi și flori fiul tău Mircea. îți va păstra 

neștearsă amintirea. (19667)

SOȚUL și soacra amintesc cu aceeași durere îm
plinirea unui an de la dispariția scumpei noastre 
soție și noră

DUMBRAVA EVA
Nu o vom uita niciodată (19666)

SOȚIA, cumnații, nepoții și finii, amintesc că 
se împlinesc 3 ani de cînd moartea a răpit dintre 
noi pe

roman va sile iosif
Nu-l vom uita niciodată. (19665)
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